



安吉丽娜·朱莉

好莱坞的性感女神。奥斯卡影帝乔恩·沃伊特的女儿。凭借在电影《移魂女郎》中扮演精神病人获得2000年奥斯卡最佳女配角和全球奖最佳女配角。因出演《古墓丽影》而为国内影迷喜爱。

7年 终于妥协了

36岁安吉丽娜·朱莉和48岁布拉德·皮特订婚

安吉丽娜·朱莉,36岁。布拉德·皮特,48岁。从2005年合作《史密斯夫妇》起,这对好莱坞的超级明星相恋已经7年了,其间他们生了3个娃,加上领养的3个娃,一家八口其乐融融。如今,他们终于订婚了!这次再也不是什么谣传,皮特的发言人周五正式公布了这一消息。

改变想法 皮特一年前已在准备婚戒

“这是千真万确的!皮特和朱莉对未来作出了承诺,孩子们听到这个消息都高兴坏了。婚礼的日期还没有定。皮特亲自设计了婚戒。”皮特的发言人辛西娅说。这对谈了7年的情侣曾坚持不结婚,除非同性恋婚姻在全美国合法。这一次,朱莉和皮特为何改变想法?发言人没回答。

可以肯定的是,这一决定并非皮特和朱莉的心血来潮。早在一年前,皮特就在比佛利山庄珠宝设计师罗伯特的帮助下,着手为朱莉设计订婚戒指。周三,朱莉亮相洛杉矶艺术博物馆,左手无名指上戴上了这只造价约25万美金的“鸽子蛋”。“皮特希望它(戒指)在设计每个方面都是完美的!为此,罗伯特找到最优质的钻石材料,按照朱莉的手指大小切割出完美的形状。”罗伯特的发言人透露。

儿女施压 “史密斯夫妇”乖乖就范

“晕倒,才订婚啊,以为他们早结婚了!”听闻皮特和朱莉订婚的消息,不少网友的第一反应是愕然。自

从2005年合作《史密斯夫妇》开始,朱莉和皮特这对银幕情侣就在生活中走到了一起。为了朱莉,皮特和结婚五年的妻子、同是好莱坞明星的詹妮弗·安妮斯顿离婚。此事闹得沸沸扬扬,很多人指责朱莉拆散了好莱坞金童玉女,朱莉也因此背上了“小三”恶名。不过,朱莉在2010年接受英国杂志专访时,坚持称和皮特在拍《史密斯夫妇》时只是朋友,确定恋爱关系那是后来的事情。

在皮特之前,朱莉曾有过两次失败的短暂婚姻。但“史密斯夫妇”却平稳度过了7年之痒,朱莉还为皮特生下了3个孩子:5岁的女儿希洛和一对3岁的双胞胎薇薇安、诺克斯。此外,他们还领养了10岁的柬埔寨男孩马多克斯,8岁的越南男孩帕克斯,7岁的埃塞俄比亚女孩扎哈拉,组成了一个“国际大家庭”。

7年来,“史密斯夫妇”一直享受着“非法同居”的生活而不愿意结婚。也许你会问:他们如今为什么妥协了?朱莉曾经说过,一旦儿女们要求他们结婚,她就一定结。皮特近日也透露,每次孩子们问“爸妈为什么不结婚”,他就觉得“压力山大”。看来,即便是大明星,也过不了儿女关。 现代快报记者 孙璐 编译



布拉德·皮特

曾是全球最性感男星排行榜上的第一名。凭借出演科幻片《12只猴子》获得1996年金球奖最佳男配角。

惠特尼爱女 吸毒恐步其后尘

已故美国乐坛天后惠特尼·休斯顿,日前已被证实因吸食可卡因引致意外在酒店房间的浴缸溺毙,她的女儿鲍比·克里斯蒂娜近日的情况也令人担心。

据悉,鲍比·克里斯蒂娜滥药又沉迷毒品已有一段日子,而她去年吸食大麻的片段近日曝光,身边亲友都担心她会步其母后尘毁于毒品,而鲍比也被指已经失控,她饮酒、吸大麻滥用处方药物。 东东

周杰伦那英 领跑华语榜中榜

第十六届全球华语榜中榜影响力大典13日晚上在澳门举行,数十个大奖各有归属。其中周杰伦凭借去年的《惊叹号》专辑获得榜中榜港台地区最佳专辑奖在内的三项大奖,与同获三项大奖的那英领跑榜中榜。除此之外,陈奕迅、方大同、莫文蔚等歌手均获得了两项大奖。 辛郎

舒淇露面 感谢好友的祝福



13日,舒淇亮相台北出席某活动开幕仪式,她以一身性感礼服装扮现身。由于日前甄子丹主演的电影《特殊身份》剧组声明终止与赵文卓的合作案,使得赵、甄两方陷入骂战,舒淇因在个人微博上力挺甄子丹而被卷入这场风波,被网友恶意报复,从而让舒淇怒删微博内容,心情大受影响。舒淇表示,因这件事,很多很久不见的好友都发短信给自己,收到大家满满的爱,自己还是很开心的。 东星

全智贤婚礼 一套婚纱值45万



韩国当地时间13日18时,韩国女星全智贤与男友崔俊赫在首尔新罗酒店完婚,除了婚前发布会与嘉宾到场外,婚礼现场并未对外公开。昨天,全智贤的经纪公司官方发布了一张婚礼现场的婚纱照,但新郎仍没有曝光。

同婚礼前在记者会上穿的白色礼服不同,婚礼上全智贤身穿的婚纱由美国某知名设计师量身打造。据悉,该婚纱价格高达8000万韩元(约合人民币45万元)。 欣闻

1年 牵手才成功

李小璐计划与贾乃亮领证结婚,称男方当年追得很辛苦



一对甜蜜的情侣

近日,女星李小璐在与男友贾乃亮同台领奖时,现场答应男友的浪漫求婚,一时间引来众人关注。13日下午,李小璐做客由杨澜主持的《天下女人》,首次谈起与贾乃亮的恋爱经过,并透露二人已计划领证结婚。

苦追小璐一年 贾乃亮向未来岳父诉苦

如今,李小璐和男友即将步入婚姻的殿堂,不过当时二人正式开始恋爱贾乃亮着实费了不少劲。李小璐笑称,自己对帅哥特别排斥,一开始对贾乃亮并没有特别的感觉,只是一直把他当朋友,什么烦心的事都和他讲。但贾乃亮对李小璐特别钟情,执着地追求了一年左右,李小璐就是没答应正式交往。

“当时他有点崩溃了。”李小璐透露,有一次,贾乃亮请他们一家三口吃饭。在和她父亲喝了几杯酒,谈起二人的交往,贾乃亮还忍不住掉下眼泪来。“当时我爸妈就批斗我,说我怎么那么对人家。”谈起往事,李小璐忍不住甜蜜地笑了起来。

不再恐惧婚姻 怀孕生子顺其自然

谈到进入婚姻生活,李小璐坦言

自己演了这么多媳妇的角色,对婚姻反而没有那么恐惧了。不过,还是有些不知所措。

“有时不知道自己该做些什么,想到要去别人家当老婆,怎么样和婆婆相处,管别人叫爸爸妈妈,会觉得很难,不好意思。”李小璐说道。

不过紧张的不仅是她一个人,想到要把女儿托给另一个男人,父亲自然也有许多不舍。李小璐笑称,最近爸爸每次和贾乃亮通电话的时间都很长,不过最后都有一句话要交代,就是“男人要有责任感,你看叔叔我……”而且最近只要有婚礼,他都会去参加,就怕到女儿婚礼时自己太紧张。

李小璐透露,她已经和贾乃亮计划近日在北京领证结婚。而怀孕生子,也一切顺其自然。

值得一提的是,当天李小璐手上戴了男友送的求婚钻戒,有传闻称这枚6克拉的钻戒花光了贾乃亮出道以来的所有积蓄。李小璐坦言没有外界传言的那么夸张,不过一半积蓄是有了。 嘉阳